CARNET FGC FERROCARRILS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA
¿QUÉ ES EL CARNET DE FGC?

Es un carnet que permite obtener un 50% de descuento en cualquier viaje en los Ferrocarriles de la Generalitat de Cataluña tanto para la persona con discapacidad, como para el acompañante, si así está recogido en su resolución del grado de discapacidad.

PASOS A SEGUIR

Personas que dispongan de la tarjeta acreditativa de la discapacidad


Con la nueva tarjeta acreditativa de la discapacidad otorgada por el Departamento de Bienestar Social y Familia, ya no será necesario obtener ningún carnet más para para acceder al descuento en los títulos de transporte de los FGC. La nueva tarjeta se introduce directamente en las máquinas expendedoras de billetes que automáticamente aplican el descuento del 50% a la persona con discapacidad y al acompañante si así lo tiene recogida la tarjeta en su banda magnética.


Personas que no dispongan de la tarjeta acreditativa de la discapacidad

Mientras no se dispone de la Tarjeta Acreditativa de la Discapacidad, FGC sigue fabricando los carnets correspondientes en los Centros de Atención al Cliente de Pl. Cataluña y de Pl. España. Los requisitos para obtenerlo son: Certificado del ICASS, en el que se especifique el grado de discapacidad que la persona necesita acompañante, y fotocopia del DNI.
