PENSIÓN NO CONTRIBUTIVA POR DISCAPACIDAD

PNC 

Què és i qui hi pot accedir

La pensió per invalidesa, en la seva modalitat no contributiva, consisteix en una prestació econòmica individualitzada, de caràcter periòdic, a favor de persones d'entre divuit i seixanta-cinc anys afectades per una discapacitat permanent, igual o superior al 65%, de caràcter físic, psíquic o sensorial, sense recursos econòmics suficients i que no puguin acollir-se al sistema contributiu de pensions.

Des que van entrar en vigor l'any 1990, les pensions no contributives són prestacions de caràcter universal i, per tant, la llei hi garanteix l'accés de totes les persones que compleixen els requisits. A més, el reconeixement del dret d'accés a una pensió no contributiva comporta l'accés a l'assistència mèdica i farmacèutica de la Seguretat Social.

Informació relacionada
Informació de la pensió no contributiva per invalidesa a la Cartera de serveis socials
Quantia de la pensió
La determina anualment la Llei de pressupostos generals de l'Estat. És variable i depèn dels ingressos de la persona sol·licitant i dels ingressos dels familiars amb qui convisqui.

Quan es tracta de persones amb invalidesa o discapacitat en un grau igual o superior al 75% de discapacitat i que necessitin l'ajuda d'una altra persona per realitzar els actes més elementals de la vida quotidiana (com ara vestir-se, menjar, etc.), s'incrementarà la pensió en un 50% sobre la quantia màxima.

Informació relacionada
Més informació sobre el càlcul del nivell d'ingressos i la quantia de la PNC
Procediment de sol·licitud

Les persones que compleixen els requisits necessaris per accedir a aquesta prestació han de presentar als Serveis Territorials o a les Oficines del Departament el model de sol·licitud emplenat, juntament amb tota la documentació requerida.

